USMENI ISPIT IZ VEŠTAČKE INTELIGENCIJE
10.06.2013.
1. Nacrtati blok dijagram i objasniti način funkcionisanja jednostavnog refleksnog agenta. (10p.)
2. Kod genetskog algoritma populacija se sastoji od sledećih jedinki (binarne vrednosti):
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Fitnes funkcija definisana je kao kvadratni koren od vrednosti jedinke (što veća vrednost, jedinka je kvalitetnija). Nacrtati rulet točak za selekciju jedinki. (15p.)
3. Uporediti pretragu po dubini sa pretragom po širini. (10p.)
4. Skicirati izgled neuralne mreže za ostvarivanje ILI logičke funkcije. Korak po korak obučiti neuralnu mrežu tako da za svaku kombinaciju ulaza da ispravan rezultat. (15p.)
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